
 1 

 
       Μαρκόπουλο, 11 Μαρτίου 2021 
               Αρ. Πρωτ. 101 

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ & ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΕΣ ΕΟΙ  
ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΜΕΣΩΝ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΣ 

 
Προς τα Σωματεία – Μέλη της ΕΟΙ 
 
Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας, σε συνέχεια της 
73/10.02.2021 πρόσκλησης, καθώς και της 81/19.02.2021 συμπληρωματικής 
πρόσκλησης, γνωστοποιεί στα Σωματεία – Μέλη της ΕΟΙ, ότι η Γενική Συνέλευση και 
οι Αρχαιρεσίες της ΕΟΙ τη Δευτέρα 29 Μαρτίου 2021, θα διεξαχθούν εξ αποστάσεως 
με τη χρήση σύγχρονων μέσων τεχνολογίας πληροφορίας και επικοινωνίας (Τ.Π.Ε.), 
δεδομένου ότι οι αρμόδιες αρχές εκτιμούν ως εξαιρετικά δύσκολο να έχουν αρθεί 
έως τότε τα περιοριστικά μέτρα μετακίνησης από νομό σε νομό και συναθροίσεων, 
λόγω της πανδημίας covid 19.  
 
Συγκεκριμένα:  
 
Το χρονικό διάστημα 12.00-14.00 θα πραγματοποιηθούν μέσω ZOOM, το οποίο 
δίνει τη δυνατότητα συζήτησης και παρουσίασης όλων των στοιχείων, καθώς και 
της προβλεπόμενης ονομαστικής φανερής ψηφοφορίας, η Γενική Συνέλευση και τα 
θέματα: «Εκλογή Προεδρείου Γενικής Συνελεύσεως», «Διοικητικός και Οικονομικός 
Απολογισμός, Αποτελέσματα Χρήσης και Ισολογισμός από 1.1.2020 έως 31.12.2020, 
Έκθεση Εξελεγκτικής Επιτροπής και απαλλαγή του Διοικητικού Συμβουλίου από 
πάσης ευθύνης», «Προϋπολογισμός ΕΟΙ 2021», θέμα το οποίο θα τεθεί στη Γενική 
Συνέλευση προκειμένου να εγκριθεί εκ των υστέρων ο Προϋπολογισμός του 
τρέχοντος έτους, ο οποίος έχει ήδη εγκριθεί με απόφαση του ΔΣ της ΕΟΙ και έχει 
υποβληθεί στη Γενική Γραμματεία Αθλητισμού. 
Σημειώνουμε ότι το θέμα «Εκλογή, δύο τακτικών και δύο αναπληρωματικών μελών 
Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία θα συμπληρωθεί από τον Δικαστικό Αντιπρόσωπο» 
δεν υπάρχει, διότι στην περίπτωση αυτή η Εφορευτική Επιτροπή αποτελείται από 
τρεις δικηγόρους, οι οποίοι ήδη έχουν οριστεί από τον Δικηγορικό Σύλλογο Αθηνών. 
 
Το χρονικό διάστημα 14.00 – 17.00 μέσω της Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ. θα 
διενεργηθούν οι αρχαιρεσίες και οι ψηφοφορίες δια την ανάδειξη Προέδρου και 
Μελών Διοικητικού Συμβουλίου, Δικαστικής Επιτροπής, Εξελεγκτικής Επιτροπής, 
καθώς και για την εκλογή αντιπροσώπου της Ελληνικής Ομοσπονδίας Ιππασίας και 
του αναπληρωτή του στην Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή.  
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Η ΕΟΙ έχει ήδη υποβάλλει αίτημα και έχει προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες 
προς το Εθνικό Δίκτυο Υποδομών Τεχνολογίας και Έρευνας Α.Ε. – ΕΔΥΕΤ για τη 
χρήση της Ψηφιακής Κάλπης ΖΕΥΣ.  
 
Οι εκπρόσωποι των σωματείων – εκλογείς θα λάβουν στο email που θα δηλώσουν 
ειδικό εξατομικευμένο ηλεκτρονικό ενημερωτικό μήνυμα από τον Πρόεδρο της 
Εφορευτικής Επιτροπής - Διαχειριστή για το ΖΕΥΣ, καθώς και από την ΕΟΙ το link για 
την είσοδό τους τόσο στο ZOOM. 
 
Σε συνεννόηση με την Εφορευτική Επιτροπή θα διενεργηθεί δοκιμαστική 
ψηφοφορία, με πιθανές ημερομηνίες την Τετάρτη 24.03.2021 ή την Παρασκευή 
26.03.2021, για την εξοικείωση των εκπροσώπων των σωματείων - εκλογέων . 
 
Ακόμη, σε συνέχεια και του Ενημερωτικού Σημειώματος που έχει στείλει η ΕΟΙ μαζί 
με την πρόσκληση στη Γενική Συνέλευση, διευκρινίζουμε τα ακόλουθα: 
 
•  Δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη Γ.Σ. έχουν τα Σωματεία που φέρουν 
Ειδική Αθλητική Αναγνώριση, έχουν εγγραφεί στο ηλεκτρονικό Μητρώο Αθλητικών 
Σωματείων (Ν. 4726/2020) και τουλάχιστον κατά τα δυο (2) από τα τρία (3) έτη 
2018, 2019, 2020, συμμετείχαν σε επίσημες διοργανώσεις με τουλάχιστον οκτώ (8) 
αθλητές/τριες. Σύμφωνα με τον από 12/02/2021 επικυρωμένο κατάλογο, από τη 
Γενική Γραμματεία Αθλητισμού, στις αρχαιρεσίες της ΕΟΙ έχουν δικαίωμα 
συμμετοχής και ψήφου 26 σωματεία μέλη της.  
 
• Δικαίωμα συμμετοχής μόνο με λόγο στη συζήτηση στη Γενική Συνέλευση 
έχουν όλα τα σωματεία μέλη της ΕΟΙ. 
 
• Ο τακτικός και αναπληρωματικός εκπρόσωπος του Σωματείου στην 
Ομοσπονδία υποχρεωτικά είναι μέλη του Δ.Σ. του Σωματείου και ο ορισμός τους 
υποχρεωτικά γίνεται με απόφαση του Δ.Σ. του Σωματείου. Λόγω της ψηφιακής 
ψηφοφορίας απαιτούνται στον ορισμό να αναγράφονται τα εξής στοιχεία για τους 
εκπροσώπους των σωματείων - εκλογείς:  
1. ΑΦΜ 2. Email, 3. Όνομα 4. Επώνυμο, 5. Πατρώνυμο. 
 
• Δικαίωμα να εκλεγεί στα Καταστατικά όργανα της ΕΟΙ έχει μόνο μέλος 
Αθλητικού Σωματείου – Μέλους της Ομοσπονδίας που έχει το δικαίωμα να εκλέγει 
και να εκλέγεται εφόσον το Σωματείο έχει δικαίωμα συμμετοχής και ψήφου στη 
Γενική Συνέλευση κατά τα ανωτέρω. Η σχετική βεβαίωση του οικείου Σωματείου, 
που κοινοποιείται στην Ομοσπονδία μαζί με τη δήλωση υποψηφιότητας, 
κατατίθεται επί ποινή ακυρότητας της υποψηφιότητας στον Πρόεδρο της Εφορευτικής 
Επιτροπής. 
 
Η προθεσμία υποβολής υποψηφιοτήτων καθώς και ο ορισμός εκπροσώπων των 
σωματείων – μελών ΕΟΙ  είναι έως τη Δευτέρα 22 Μαρτίου 2021 και 14.00.  
Οι υποψηφιότητες και ο ορισμός εκπροσώπων μπορούν να υποβληθούν είτε 
αυτοπροσώπως, είτε ταχυδρομικώς, είτε με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email). 
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Επισυνάπτονται  
α. Οικονομικός Απολογισμός, Αποτελέσματα Χρήσης και Ισολογισμός ΕΟΙ  
από 1.1.2020 έως 31.12.2020 
β. Προϋπολογισμός ΕΟΙ 2021 
γ. το ΦΕΚ Β 719/24.02.2021,  
δ. η 91181/05.03.2021 Διευκρινιστική – ερμηνευτική εγκύκλιος της ΓΓΑ και  
ε. το «Εγχειρίδιο Διαχείρισης Ψηφοφορίας – Αρχαιρεσίες μελών των καταστατικών 
οργάνων των Αθλητικών Σωματείων, Ενώσεων και Ομοσπονδιών». 
στ. το «Εγχειρίδιο συμμετοχής σε ψηφοφορία» 
ζ. Συμπληρωμένο με τα πρόσθετα στοιχεία το υπόδειγμα ορισμό εκπροσώπων 

 
Για περαιτέρω πληροφορίες ή διευκρινίσεις παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με 

την κ. Λίλιαν Ντιντή στα τηλέφωνα της ΕΟΙ 22990 49350 και 22990 49750._ 
 

Από την Ελληνική Ομοσπονδία Ιππασίας 


